

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:444719-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zbąszynek: Komputery osobiste
2017/S 214-444719**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 187-382269)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Zbąszynek
970770557
ul. Rynek 1
Zbąszynek
66-210
Polska
Osoba do kontaktów: Piotr Spychała
Tel.: +48 683849140
E-mail: przetargi@zbaszynek.pl
Faks: +48 683849484
Kod NUTS: PL432
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zbaszynek.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Modernizacja kształcenia zawodowego w gminie Zbąszynek.
Numer referencyjny: RIT.IV.15.271.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30213000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Głównym celem projektu „Modernizacja kształcenia zawodowego w Gminie Zbąszynek, jest modernizacja kształcenia zawodowego w Gminie Zbąszynek poprzez utworzenie Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego oraz wyposażenie go w nowoczesne pracownie do nauczania zawodu oraz podniesienie poziomu wiedzy i kompetencji jego uczniów i nauczycieli.
Do celów szczegółowych, ściśle powiązanych z celem głównym należą:
— utworzenie pracowni komunikacji w języku obcym zawodowym,

- modernizacja i doposażenie pracowni diagnozowania uszkodzeń i naprawy urządzeń peryferyjnych,
- modernizacja i doposażenie pracowni do eksploatacji, wirtualizacji różnych systemów operacyjnych oraz konfiguracji urządzeń peryferyjnych,
- modernizacja i doposażenie pracowni lokalnych sieci komputerowych i sieciowych systemów operacyjnych,
- modernizacja i doposażenie pracowni architektury krajobrazu oraz doposażenie magazynu sprzętu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/11/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 187-382269](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/11/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 14/11/2017

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/11/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 14/11/2017

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W związku z pytaniami do postępowania w celu doprecyzowania przedmiotu postępowania mającymi istotny wpływ na zamówienie zamawiający wydłuża termin składania ofert o czas niezbędny do przygotowania zmian w ofertach.